
23

ТЕГИ: ВЛАСТЬ,  СУД,  ЗЕМЛЯ,  ПАРК,  ПОДАРОК,  ТЕХАС,  ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК,  ОБЩИНА,  ДАТА-ЦЕНТР,  ПРОДАЖА

У Техасі землю, подаровану під парк,
віддали під датацентр
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Фермерська земля для парку стала майданчиком для датацентру в США

Фермер передав близько 35 гектарів громаді для створення
парку, проте, влада вирішила згодом продати її під
будівництво датацентру.
У місті Тейлор, штат Техас, землю, яку у 1999 році передали громаді під парк, міська
влада продала під будівництво датацентру. Жителі оскаржують рішення у судах,
заявляючи про порушення умов первинної угоди, пише 404media.

У місті Тейлор розгорівся конфлікт довкола земельної ділянки площею близько 35
гектарів, яку спершу передали громаді для створення парку, але згодом влада
продала під будівництво датацентру.

У 1999 році місцевий фермер продав землю за символічні $10 Фонду парків та
відпочинку Техасу з умовою її використання як громадського парку. Пізніше ділянка
кілька разів змінювала власника через некомерційні організації та врешті була
передана місту Тейлор.

У 2025 році місто продало землю Корпорації економічного розвитку Тейлора за $15
000. Згодом ділянку придбала компанія Blueprint, яка планує зведення датацентру.

Об’єкт розмістять приблизно за 460 метрів від житлових будинків. Жителі громади
подали кілька судових позовів, намагаючись зупинити будівництво, однак поки не
досягли успіху.

Вони заявляють про потенційний вплив датацентру на довкілля, зокрема на повітря,
водні ресурси, рівень шуму та навантаження на електромережу, а також можливе
зниження вартості нерухомості.

Водночас у місті посилаються на економічний ефект проєкту. За оцінками місцевої
влади, датацентр може принести близько $30 млн податкових надходжень.

Міська рада заявляє, що зупинити проєкт юридично складно, але обіцяє вжити заходи
для зменшення впливу на мешканців, зокрема будівництво захисних бар’єрів,
озеленення та створення окремої електропідстанції.
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